

读者



谢军灵(稿: 费100元)来电: 早上发生一起车 祸,两上在马被背后一辆轿车 后一辆轿车 舒,看起来 不轻。

> 记者 冉小平 文/图

姑侄俩送别亲人回去的路上 背后一辆雪佛兰冲过来

是她打了一个喷嚏引起的,还是她哥哥错把油门当刹车引发的?

不管怎样,开车时打个喷嚏,很危险更多报道请阅读A08版

【事发现场】

两个人被背后冲过来的轿车撞翻

事发正兴街和平路口向西200米。昨天早上9点多,一男一女两人在路上走着,突然被后面一辆加速的轿车撞翻在地。

事发后赶到现场的谢先生说,他赶到现场时,两名伤者已被120拉走,马路中间有一摊血迹,肇事车是一辆红色雪佛兰。民警正在调查情况,一名女子对民警说,自己感冒,开车时打了个喷嚏,误将油门当成刹车踩了。

另一名目击者称,受伤女子当时躺在四 五米远外的台阶上,男子压在车下。过了好 几分钟,好些围观市民前来把轿车移开,男子 已经动弹不得。

【伤者家属】

姑侄俩回医院的路上发生了车祸

两名伤者随后被120送到郑大五附院。 经了解,女子名叫付秋杰,46岁,男子叫付东 升,27岁,濮阳台前县人,姑侄关系。

下午1点,记者来到医院。付秋杰在胸外科的重症监护室。

一名值班医生说,付秋杰颈部、腰部和 肋骨多处骨折,病情较为稳定,但仍需做检 查进一步了解。

付东升的病情更为严重,多处骨折,骨 折引起肝脏破裂,正在接受手术治疗。

付秋杰的弟弟付士臣说,他们的父亲在 郑大一附院治疗,家人来照顾老人。昨天早 上,姑侄俩送大姐付秋平去汽车站坐车,返 回的路上发生了车祸。

听到出事消息后,付秋平还没出城,赶 紧下车赶到医院,在手术室外不停地掉眼 泪。

【肇事者方】

妹妹感冒,开车打喷嚏引起的

付士臣说,交警已前来了解过情况。他 了解到,肇事者是一名女子,已被警方控制。

肇事方的亲属当时也在手术室外。"肇事者"的哥哥张某某告诉记者,当时开车的是他妹妹,36岁,开的是一辆雪佛兰。

说起事发原因,张某某说,妹妹刚把孩子送到托儿所,往回走的路上,他坐在副驾驶座上,付秋杰姑侄俩在车前五六米远。妹妹感冒了,打了一个喷嚏,一脚踩在油门上,速度快了,引发此事。

张某某称,事发后他一直陪伤者赶到医院,现在就是想办法筹钱治疗。

张某某还说,车子也是他妹妹买的,妹 妹刚拿驾照七八个月,还不大熟悉。

这起事故发生前后 监控如实记录下来



付秋杰(女)、付东升(男)姑侄俩走在路上。



付秋杰姑侄俩被雪佛兰撞翻。



付秋杰倒在地上,付东升仍被车辆顶着跑了一段距离。

【查看监控】

监控录像揭穿顶包骗局

采访中,向晚报提供线索的谢先生两次提到,从监控画面看,肇事司机是一名男子。

究竟是怎么回事?记者随后来到蜜蜂 张巡防室,调取事发时的监控录像,整个车 祸现场被拍得清清楚楚。

9点04分56秒:付秋杰姑侄俩出现在 画面上,两人不紧不慢地走着。

05分01秒:雪佛兰出现在画面上,速度较慢,离姑侄俩不到两米远。

05分03秒:雪佛兰突然加速,撞上姑侄俩,两人被撞翻。车速没减缓,付秋杰颈部附近被右前轮碾过,随后倒在台阶上;车子顶着付东升前行,付东升倒在车子正前方,随后被前轮碾压。

05分10秒:车子熄火,付东升倒在后轮前方车下。

05分22秒:驾驶座左前门开门,下来一 名男子,正是在手术室外的张某某;一名女 子从右前门下车,手里拎着包。

05分27秒:男子想抬起车子,无奈搬不动。

09分09秒:现场聚集好些围观市民。 好心人把车子抬到旁边。

随后,付秋杰慢慢起身,移步到侄子身边,不久姑侄俩倒在一起。

约下午3点,交警三大队事故科张警官前来查看监控。他说,一名女子称自己感冒打喷嚏,误将油门当刹车,引发了交通事故。

【记者连线】

张某某承认自己开车撞人的

随后,记者与张某某联系。他开始仍然称,是他妹妹开的车。记者将监控录像情况告知他后,他在电话里说:"我知道了,我会给你打电话的。"

下午5点多,张某某打来电话说,确实 是他开的车。当天送完孩子后,他和妹妹 一起去看他们的妈妈。今年冬天特别冷, 他在北环上班,也想买一辆车,便用妹妹的 车试试手。

他开车跑到事发地点时,对面来了一辆拉水的车,他朝右打方向,将油门当刹车,发生了这起惨剧。

问起找人顶包的原因,他自称去年8 月底考取了驾照,当时没带驾照,担心被当 成无证驾驶,便出此下策。

张某某在电话里感谢记者,说自己回 家拿驾照,随后就去交警三大队投案自首。